
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ НА  

ПІДСУМКОВОМУ КОНТРОЛІ (ІСПИТІ З БІОХІМІЇ) 

 

Оцінювання підсумкового контролю. 

Оцінка за іспит складається з оцінки тестових завдань та оцінки теоретичних завдань 

(включаючи практичні навички). 

За теоретичні питання студент отримує: 

Оцінку «відмінно», якщо без помилок відповів на письмові теоретичні завдання (включаючи 

практичні навички), обґрунтував одержані результати, тобто: всебічно і глибоко засвоїв навчально-

програмний матеріал; в повному об'ємі володіє теоретичними знаннями та практичними навичками  

Оцінку «добре», якщо припустився окремих незначних помилок у відповідях на письмові 

теоретичні завдання (включаючи практичні навички), але не повно обґрунтував одержані дані  

Оцінку «задовільно», якщо припустився значних помилок у відповідях на письмові 

теоретичні завдання (включаючи практичні навички)  

Оцінку «незадовільно», якщо припустився грубих помилок у відповідях на письмові завдання 

або взагалі не дав відповідей на них.  

 

12. Схема нарахування та розподіл балів,  які отримують студенти 

 

Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є екзамен: 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну діяльність за семестр 

для допуску до екзамену становить 120 балів. 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну навчальну діяльність за семестр 

для допуску до екзамену становить 72 бали. 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих студентом оцінок за 

традиційною шкалою під час вивчення дисципліни, шляхом обчислення середнього арифметичного 

(СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина конвертується у бали за 

багатобальною шкалою таким чином: 

𝑥 = С А × 120/ 5 

Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою: 

 

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу для дисциплін, які 

завершуються екзаменом 

 
 
Самостійна робота студентів оцінюється під час поточного контролю теми на відповідному занятті. 

Засвоєння тем, які виносяться лише на самостійну роботу контролюється при підсумковому контролі. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання на певному освітньо-

кваліфікаційному рівні та на окремих його завершених етапах за національною шкалою та шкалою 

ECTS. Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію студента. 

Семестровий екзамен – це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та 

практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний 

захід. Студент вважається допущеним до семестрового екзамену з навчальної дисципліни, якщо він 

відвідав усі передбачені навчальною програмою з дисципліни аудиторні навчальні заняття, виконав 



усі види робіт, передбачені робочою програмою цієї навчальної дисципліни та при її вивченні 

впродовж семестру набрав кількість балів, не меншу за мінімальну (72 бали). 

Семестровий екзамен проводиться у письмовій формі у період екзаменаційної сесії, 

відповідно до розкладу. Форма проведення екзамену має бути стандартизованою і включати контроль 

теоретичної та практичної підготовки.  

За іспит студент отримує: 

Критерії оцінки тестових завдань: 

Менше 25 тестів – «незадовільно»; 

25 – 30 тестів - «задовільно»; 

31 – 36 тестів - «добре»; 

37 – 40 тестів - «відмінно». 

Правильна відповідь на 1 тест – 1 бал. 

Мінімальна кількість балів за 40 тестів – 25 балів. 

Максимальна кількість балів за 40 тестів – 40 балів. 

Критерії оцінки теоретичних завдань: 

Кожне з п’яти теоретичних завдань оцінюється від 5 до 8 балів: 

Менше 5 балів – «незадовільно»; 

5 балів - «задовільно»; 

7 балів - «добре»; 

8 балів - «відмінно». 

Мінімальна кількість балів за 5 теоретичних завдань – 25 балів. 

Максимальна кількість балів за 5 теоретичних завдань – 40 балів. 

Оцінку «відмінно» (75 – 80 балів) одержує студент, який дав правильні відповіді на 37 – 40 

стандартизованих тести, без помилок відповів на письмові теоретичні завдання (включаючи 

практичні навички), обґрунтував одержані результати (38 – 40 балів), тобто: всебічно і глибоко 

засвоїв навчально-програмний матеріал; в повному об'ємі володіє теоретичними знаннями та 

практичними навичками  

Оцінку «добре» (62 – 74 бали) одержує студент, який дав правильні відповіді на 31 – 36 

стандартизованих тести, припустився окремих незначних помилок у відповідях на письмові 

теоретичні завдання (включаючи практичні навички), але не повно обґрунтував одержані дані (31 – 

37 балів). 

Оцінку «задовільно» (50 – 61 бал) одержує студент, який дав правильні відповіді на 25 – 31 

стандартизованих тести, припустився значних помилок у відповідях на письмові теоретичні завдання 

(включаючи практичні навички) (25 – 30 балів).  

Оцінку «незадовільно» одержує студент, який дав правильні відповіді на менше ніж 25 

стандартизованих тести,  припустився грубих помилок у відповідях на письмові завдання або 

взагалі не дав відповідей на них. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні екзамену становить 80. 

Мінімальна кількість балів при складанні екзамену – не менше 50. 

Визначення кількості балів, яку студент набрав з дисципліни Оцінка з дисципліни, яка 

завершується екзаменом визначається, як сума балів за поточну навчальну діяльність (не менше 72) 

та балів за екзамен (не менше 50). 

 
Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму конвертуються у традиційну 

4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці: 

 



 
 


